

『帝京大学医学部附属病院外傷センター 整形外傷レジデントブック』

正誤表

『帝京大学医学部附属病院外傷センター 整形外傷レジデントブック』(2025年4月15日第1刷)におきまして、下記の誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2025年4月15日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.436 図4 解説 3行目	…次に正中神経から分枝する筋皮神経と表層にある内側前腕皮神経を同定する.	…次に筋皮神経と表層にある内側前腕皮神経を同定する. (「正中神経から分枝する」を削除)